Faccl;let:: 1 de Ingenieria CALCULO VARIAS VARIABLES
Matematicas y Estadistica Qu iZ 3
NOMBRE

1. (2 puntos) Usando L unidades de trabajo y K unidades de capital, una firma puede producir P
unidades de su producto, donde

3 1
P(L,K) = 80L2K2
Los costos por cada unidad de trabajo y por cada unidad capital son respectivamente $60 y $ 200. La

empresa dispone de $40000 disponibles para produccion. Determine el nimero de unidades de capital
y de trabajo que maximizan la produccidn.

2. (1 punto) Use integrales iteradas para hallar el 4rea de
la region limitada por debajo de la parabola

y = 4x — x>

por encima del eje x y arriba de la lineay = -3x+6
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3. (1 punto) Encuentre el volumen del sélido que esta bajo del paraboloide Z = x? + y? por encima de la
region D en el plano XY donde D = {(x,y)|0 < x < 2,x2 <y<x}
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1 2.4
y=2x
DY y=x~2

4. Encuentre en coordenadas polares el valor de la integral
.U(XZ +y?)dA donde D = {(x,y)|(x—1)* +y* =1}
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